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Το metaforespress.gr είχε προαναγγείλει τις
εξελίξεις: Κρατική στήριξη 120 εκατ. ευρώ στην
Aegean

2020/11/23 15:17 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Σχέδιο κρατικής στήριξης της Aegean Airlines, ύψους 120 εκατ. ευρώ, εξήγγειλε
σήμερα ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Στέλιος Πέτσας.

Το metaforespress.gr είχε προαναγγέλλει εξελίξεις σχετικά με μια πιο “ισχυρή”
επερχόμενη κρατική ενίσχυση των εγχώριων αερομεταφορών με δημοσίευμά του στις 
19 Νοεμβρίου.

Οι δηλώσεις του Στέλιου Πέτσα για την Aegean
Airlines
«Το σχέδιο κρατικής στήριξης της αεροπορικής εταιρείας, θέτει ως αναπόσπαστο
κομμάτι την κεφαλαιακή ενίσχυση της Aegean, με τη συμμετοχή και των μετόχων
της. Αξιολογείται ήδη, προκειμένου να εξασφαλιστεί η επίσημη έγκριση από τις
αρμόδιες αρχές της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Σημειώνεται ότι η απόφαση της κυβέρνησης είναι συμβατή με το ευρωπαϊκό πλαίσιο
κρατικών ενισχύσεων σε εταιρίες και κλάδους που πλήττονται λόγω της πανδημίας,
όπως είναι κατεξοχήν ο κλάδος των αερομεταφορών.

Πρόκειται ουσιαστικά για ένα σχέδιο ενίσχυσης της μεγαλύτερης εγχώριας
αεροπορικής εταιρείας, το οποίο προσομοιάζει μεν σε περιπτώσεις κρατικής
στήριξης άλλων μεγάλων ευρωπαϊκών αερομεταφορέων με συνεισφορά του Κράτους,
αλλά ταυτόχρονα διασφαλίζει τη σημαντική συμμετοχή και ιδιωτικών κεφαλαίων»,
ανέφερε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος.

Ο κ. Πέτσας σημείωσε ότι το ελληνικό δημόσιο θα λάβει ειδικά δικαιώματα 
προαίρεσης (τύπου warrants) για αγορά μετοχών της εταιρείας, τα οποία θα
δικαιούται να ασκήσει υπό συγκεκριμένες προϋποθέσεις και σε ορισμένο  χρονικό
διάστημα.

«Το συνολικό ύψος της κρατικής στήριξης αναμένεται να διαμορφωθεί στα 120
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εκατομμύρια ευρώ, ποσό πολύ χαμηλότερο, συγκριτικά με τη στήριξη, αξίας άνω των
32 δισ. ευρώ, που έχουν λάβει ή έχει δρομολογηθεί να λάβουν, έως σήμερα,
αθροιστικά άλλες ευρωπαϊκές εταιρείες του κλάδου των αερομεταφορών.

Επιπλέον, προβλέπεται ιδιωτική συμμετοχή κατά το ήμισυ της κρατικής ενίσχυσης,
δηλαδή ύψους 60 εκατ. ευρώ, αντίστοιχα με τα 120 εκατομμύρια ευρώ του Κράτους,
η οποία θα προέλθει από τους μετόχους της Aegean.

Υπενθυμίζεται ότι στην πρώτη φάση της πανδημίας, η εταιρεία αξιοποίησε τα
οριζόντια μέτρα που υιοθέτησε η κυβέρνηση για το σύνολο των κλάδων της
οικονομίας και τη στήριξη του κόσμου της εργασίας», επεσήμανε ο κ. Πέτσας.

H ανακοίνωση της Aegean Airlines
Η Αεροπορία Αιγαίου Α.Ε. (AEGEAN ή Εταιρεία) ανακοινώνει, σε συνέχεια των
δηλώσεων του κυβερνητικού εκπροσώπου ότι, λόγω των επιπτώσεων της πανδημίας
στον κλάδο των αερομεταφορών, βρίσκεται στο τελικό στάδιο συζητήσεων με τις
ελληνικές αρχές αναφορικά με συμφωνία πακέτο που συμπεριλαμβάνει και τη
χορήγηση κρατικής ενίσχυσης στην Εταιρεία.

Η συμφωνία θα πρέπει να λάβει την έγκριση της αρμόδιας γενικής διεύθυνσης της
Ε.Ε. με την οποία έχουν γίνει ήδη διερευνητικές επαφές προκειμένου να
οριστικοποιηθεί, όπως έχει γίνει κατά τους προηγούμενους μήνες και σε πολλές
άλλες μεγάλες αεροπορικές εταιρείες στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η AEGEAN θα ενημερώσει το επενδυτικό κοινό σύμφωνα με τις υποχρεώσεις
πληροφόρησης και διαφάνειας που υπέχει αμέσως μετά την ολοκλήρωση της
διαδικασίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι ιδιώτες μέτοχοι της Aegean θα συμμετάσχουν με 60
εκατ. ευρώ.


